

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.12.2004 14:32:43

**формирования заключения врача:** 27.12.2004 21:53:34

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6920/answer/6921>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Во всей Вашей ситуации прослеживается четкая связь с половыми контактами. Наличие крови в конце мочеиспускания может говорить о выраженном воспалении, отхождении камня, наличии опухоли, т. е. это всегда очень серьезный симптом. В России макрогематурия является показанием для более детального обследования (экскреторная урография, цистоскопия на высоте гематурии). Вам необходимо тщательно обследоваться еще раз на урогенитальную инфекцию, т. к. если у Вашего мужа была выявлена уреоплазма, то лечение необходимо проводить обоим половым партнерам одновременно. Уреоплазма передается половым путем и является возбудителем воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреоплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия (это достоверно доказано) и выкидышей (обнаружили уреоплазмы в амниотической жидкости). У женщин развивается бесплодие вследствие выраженных склеротических изменений фаллопиевых труб вплоть до их обтурации, деструкции эпителия, нарушение внутриорганный кровообращения. Думаю, что после лечения Вас и Вашего мужа симптомы заболевания исчезнут. Удачи!